
„Sunt români care n-au fost niciodată la Iași, deși n-ar trebui să fie nici unul, căci cine n-a fost aici nu poate să străbată cu

înțelegere foile celor mai frumoase cronici, nu se poate pătrunde după cuviință de spiritul trecutului nostru care trăiește în acest

loc mai viu și mai bogat decât oriunde aiurea [...]. În conștiința lui naționala ar fi o lipsa dacă el n-ar fi vazut orașul care a fost și-și

zice încă astăzi, cu mândrie, capitala Moldovei...”   —Nicolae Iorga

Iașul și Mănăstirile moldovei

Ziua 1. Cluj-Napoca - Piatra Neamț - Tg. Neamț  - 300 km
Ora 07.00 întalnire cu ghidul agenției Sala Sporturilor "Horia Demian" . Ne îndreptăm către Tg.Neamț, străbătând peisaje de
poveste și vom afla legendele despre Lacul Roșu, Cheile Bicazului care impresionează orice turist aflat în trecere pe drumul ce
leagă judeţele Neamţ de Harghita, prin maiestuozitatea pereţilor de stâncă și sălbăticia peisajului. Spectacolul naturii crește pe
măsură ce urmezi drumul, iar când ajungi între pereţii stâncoși ce te strâng ca într-o menghină la „Gâtul Iadului”, te simţi precum o
furnică. Ajungem la Piatra Neamț unde vom admira în fugă acest "mic paradis". Beneficiind de un cadru natural unic, cu legături
ușoare spre toate punctele cardinale, teritoriul de astăzi al municipiului Piatra Neamț a constituit o permanentă vatră de locuire.
Continuarea traseului spre Tg. Neamț, unde  vom vizita Cetatea Neamțului care străjuiește Ozana cea frumos curgătoare și Casa lui
Nică.. Ne vom întoarce în timp și ne vom amintii de copilărie, de năzbâtiile lui Creangă .. 
Cazare Tg. Neamț - Pensiune *** situată într-un cadru natural superb. Ne vom bucura de natură, liniște și frumusețe. 

Ziua 2. Tg  Neamț 
Mic dejun. De la literatură la spiritualitate. Astăzi vom vizita trei dintre mănăstirile Moldovei, Mănăstirea Agapia-important centru
religios, dar și un loc de o frumusețe aparte. Înființată în secolul al XVII-lea, mai exact în anul 1642, de către domnitorul Vasile Lupu
și fiica sa, Doamna Maria, mănăstirea este un exemplu remarcabil de arhitectură moldovenească. Mănăstirea Văratec... unul dintre
multele ”tinde ale raiului” cum frumos denumea Părintele Teofil Părăian mănăstirea. Sărace ar fi cuvintele care să încerce să spună
despre culmile de simtire pe care îi poate fi dat sufletului să ajungă aici la Văratec, ori la Neamț....si  pentru a ne convinge ne
îndreptăm  către Mănăstirea Neamț, situată în inima unui peisaj de o frumusețe rară, la aproximativ 15 km de Târgu Neamț, în
comuna Vânători-Neamț, Mânăstirea Neamț se impune nu doar prin vechimea sa, ci și prin spiritualitatea profundă pe care o respiră
fiecare piatră a sa. Considerată a fi cel mai vechi așezământ monahal din Moldova, istoria sa începe în vremuri îndepărtate, când
domnitorul Moldovei, Petru I Mușat, decide să ridice pe aceste meleaguri un lăcaș de cult din piatră, pe fundația unei biserici din
lemn construite de monahi devotați, cu un secol în urmă. Vom avea timp liber la pensiune pentru a contempla la frumusețea celor
văzute.   Cazare Tg. Neamț - Pensiune *** 

Ziua 3. Tg. Neamț - Ruginoasa- Iasi - 110 km
Mic dejun. Îmbarcarea cu bagajele în autocar și ne îndreptăm către Ruginoasa pentru a vizita Palatul, care astăzi adăpostește
Muzeul Memorial „Alexandru Ioan Cuza". Continuarea traseului către Iasi. Vom dedica această zi personalităților. Și vă întreb,
despre cine ați dorii să povestim și ghidul local într-un grai autentic moldovenesc ne va purta prin istoria și povestile Iașului.
Mihai Eminescu - poet, socotit de cititorii romani și de critica literară drept cel mai important scriitor romantic din literatura
română, supranumit și „luceafarul poeziei românești”; Ion Creangă, povestitor, considerat drept unul dintre clasicii literaturii
romane, Emil Racovița , savant , biolog și explorator român, considerat întemeietorul biospeologiei; sau despre I. L.
Caragiale......... Multe povești are Iașul de spus... Și uite așa din vorbă-n vorbă se face seară. La ceas de seară ce este mai frumos
decât sa te plimbi pe dealul Copou și să asculți povești despre marele nostru poet Mihai Eminescu care scria: 'Sara pe deal /
Buciumul suna cu jale/Turmele urc'/Stelele scapăra-n cale/Apele plâng /Clar izvorând în fântâne '' Într-o admosferă de vis se
încheie ziua de azi și ne potolim foamea cu o specialitate moldovenească. Cazare Iași - hotel 3*



Perioada:

14 - 18.06. 2025 Supliment SGL - 500 Lei
disponibile 4 camere

Tariful a fost calculat la grup minim de 30 persoane

Tarif
Early Booking

Tarif
standard

se achită 500 Lei până în 31.12.2024

1 480 Lei 1 550 Lei

Tariful include: 
transport autocar modern clasificat 3*
taxe, parcări
2 cazari zona Tg. Neamț - Pensiune cu mic dejun
2 nopți cazare în Iași- Hotel 3* cu mic dejun
camere dbl/ twin
vizite conf. program
ghid local conform program
ghid agenție pe tot traseul

Tariful nu include: 
intrările la obiectivele turistice
alte servicii nespecificate în program 
taxă turistică dacă se impune, se achită la recepția hotelului
ghizi locali acolo unde nu este specificat în program
căscă de unica folosință aparate audio ghid -  20 Lei
asigurare storno( este recomandată)
bacșiș sofer/ ghizi - 30 Lei

Pentru grup 29 -25 persoane se achită un supliment de 70 Lei, cu 5 zile înainte de plecare.

Ziua 5. Iași - Voronet- Cluj Napoca - 400 km
Mic dejun. Îmbarcarea cu bagajele în autocar și ne îndreptăm către Mănăstirea Voroneț – minunea albastră a Bucovinei pe care
trebuie neapărat să o vezi. Mănăstirea Voroneț este supranumită Capela Sixtină a Estului și face parte din patrimoniul cultural
UNESCO.  Și așa incărcați pozitiv ne îndreptăm către casă. Zilele trec, excursia se încheie... iar noi organizatorii așteptăm sugestii
pentru alte itinerarii  pe care v-ar plăcea să le parcurgeți in România. 
Sosire în Cluj-Napoca în cursul serii.

Ziua 4.  Iași 
Mic dejun. Program liber în Iași pentru a savura admosfera boemă a acestui oraș superb. O plimbare prin centrul vechi, în nici o altă
parte nu am vazut atâtea flori, să pătrundem în profunzime încărcătura istorică, literară și culturală  a acestui oraș muzeu. Trebuie
să mărturisesc că Iașul este o adevarată poveste....
Cazare Iași - hotel3*

Vă rugăm să luati la cunoștință condițiile de participare stipulate mai jos 
( pag.3)

Suplimente



CONDIŢII DE ÎNSCRIERE:
- la inscriere se achită  un avans  de 500 Lei, iar  diferenţa se achită cu minim 45 de zile   înainte de data plecării.
-inscrierea se face in baza unui document valabil. 
-în momentul   achitării avansului, călătorul îşi asumă plata diferenţei stipulată în program în cazul  neîntrunirii grupului minim de turişti şi
condiţiile de retragere şi   penalizări.  
-aşezarea călătorilor în autocar se face in functie de optiunea aleasa, rezervare loc preferential contra cost sau începând cu bancheta a patra, în ordinea
înscrierilor, numărul locului  fiind atribuit la înscriere.
-preţurile la intrările obiectivelor turistice sunt informative, acestea pot suferi modificări in timp, agenţia nu este răspunzatoare.
-transportul  se asigură în conformitate cu reglementările legale în vigoare cu privire la transportul de  persoane şi cu respectarea timpilor de  condus al
şoferilor,  aceştia făcând pauzele de odihnă impuse de lege în vederea asigurării transportului în condiţii de siguranţă.
 -călătorii au obligaţia de a menţine curăţenia în mijlocul de transport pe tot parcursul transferului şi să ţină cont că în mijlocul de transport nu sunt premise
fumatul, consumul de băuturi alcoolice şi produse  alimentare.
-agenţia nu se obligă să găsească partaj persoanelor care călătoresc singure. Retragerea din această cauză este penalizată conform condițiilor
de retragere stipulate mai jos. 
-cazarea călătorilor, precum şi eliberarea camerelor se face în conformitate cu  regulile hoteliere specifice  fiecărei ţări
-clasificarea  unităţilor de cazare este cea atribuită oficial de ministerul de resort din fiecare ţără şi ca atare respectă standardele  locale
-distribuţia camerelor la hoteluri se face de către recepţiile acestora; problemele legate de amplasarea sau  aspectul camerei se rezolvă de  către călător
direct la recepţie, asistat de conducătorul de grup
-conducătorul de grup poate modifica programul acţiunii în anumite condiţii obiective, inclusiv ordinea în care se vizitează obiectivele turistice, fără să
modifice structura programului iniţial.
- ghizii naţionali care insoţesc grupul pe destinaţii externe, conform legii, nu pot  face ghidaj pe tururile de oraşe, in faţa sau in interiorul obiectivelor.Pentru
aceste servicii este obligatoriu angajarea ghizilor locali. Ghidul din partea agentie va asigura traducerea in limba româna dacă este cazul.
-în derularea excursiei pot apărea situaţii de forţă majoră precum  blocarea traficului, greve, condiţii meteo  nefavorabile, epidemii etc.; în aceste cazuri
agenţia se obliga să depună eforturi pentru depăşirea situaţiilor ivite insa nu este răspunzătoare şi nu are obligaţia  să suporte cheltuielile suplimentare
rezultate din aceste motive şi nici să reorganizeze programul pentru recuperarea serviciilor pierdute. 
-agenţia nu poate fi făcută răspunzătoare de pierderea bagajelor sau a obiectelor personale (indiferent de  cauză)
- în cazul în care turistul întârzie sau renunţă la programul stabilit, nu poate avea nici o pretenţie privind rambursarea eventualelor despăgubiri.

Recomandăm  asigurarea storno pentru recuperarea sumelor achitate, in caz de renuntare din motive medicale,decese, Covid, etc,   la pachetul turistic. 

 Condiţii de renunţare, penalități, rambursări și despăgubiri
În cazul în care turistul renunţă din vina sa la pachetul de servicii turistice care face obiectul prezentului contract, el datorează Agenţiei penalizări după cum
urmează:    
În cazul serviciilor turistice circuite  realizate cu autocarul, penalizările sunt de:
 a) 30 % din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face cu mai mult de 45 zile calendaristice înainte de data plecării;
 b)  50 % din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face în intervalul 44- 30 de zile calendaristice înainte de data plecării;
 c) 100 % din preţul pachetului de servicii, dacă renunţarea se face într-un interval mai mic sau egal de 29 zile calendaristice înainte de plecare  sau prin
neprezentarea la program;
         Călătorul trebuie să trimita, pe suport durabil sau  e.mail, cererea de renunţare la pachetul de servicii turistice la sediul agenţiei. În caz contrar, cererea
de renunţare nu este luată în considerare.
       Agenţia nu răspunde în situaţii de grevă, conflicte politice şi de război, catastrofe, de pericol public, atac terorist...etc. Toate aceste situaţii care nu sunt
imputabile niciunei părţi, se consideră situaţii de forţă majoră şi exonerează de răspundere Agenţia.
În cazul în care Călătorul este nemulțumit de serviciile de călătorie primite, acesta are obligația de a întocmi, în nume personal, o sesizare în scris (pe suport
durabil sau e-mail) la fața locului,fără întârzieri nejustificate, clar şi explicit, cu privire la deficiențele constatate, legate de realizarea pachetului de servicii de
călătorie contractat, ce se va transmite prompt atât reprezentantului Intemediarului, al Agenției, cât şi prestatorului de servicii turistice (conducerii
hotelului,restaurantului, reprezentanților locali ai organizatorului).

Datele de contact:Sc Fornari s.r.l–Agentia de Turism Itar,str. Horea, nr.67-73,sc. A,ap.2,Cluj-Napoca,Tel: 0722 410 178; E-mail: itar_agency@yahoo.com

Important!!!!
În situația în care prin măsurile luate de autorități, călătoria nu se vă putea realiza, turistul va beneficia de un voucher pentru suma integrală achitată.
Voucherul poate fi utilizat în termen de 12 luni, integral sau parțial pentru rezervarea unui alt pachet de servicii al Agenției Ițar.

**

În cazul in care ţările de destinaţie sau ţările de tranzit solicită testarea sau vaccinul Covid sau alte acte doveditoare pentru a intra pe teritoriul lor, turistul
inscris este obligat să respecte reglementările acestor ţări pe cont propriu. În cazul refuzului respectării acestor reglementări, turistul poate fi respins la
intrarea în ţara respectivă. De asemenea, refuzul respectării reglementarilor impuse de aceste ţări nu exonereaza turistul de la penalităţile contractuale. În
cazul în care toate ţările din traseul turistic permit călătoria turistică, cf reglementărilor MAE şi a ţărilor de destinatie, frica de Covid-19 nu este motiv
contractual de renunţare, fără penalităţi, indiferent dacă se solicită test Covid sau vaccin.


